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ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθμ. πρωτ. 114/1.9.2023 αναφορά.

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 114/1.9.2023 αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 
Μάξιμος Χαρακόπουλος και μας διαβίβασε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας εντάσσεται η δράση «Οικονομικός 
μετασχηματισμός στον γεωργικό τομέα» (αναγνωριστικό μέτρου 16626).

Η επένδυση συνίσταται στα ακόλουθα πέντε έργα για την ενίσχυση και την προώθηση της 
ανάπτυξης του γεωργικού τομέα στην Ελλάδα: α) καινοτομία και πράσινη μετάβαση στη μεταποίηση 
γεωργικών προϊόντων, β) εκσυγχρονισμός του πρωτογενούς τομέα, γ) ανάπτυξη του πράσινου 
τουρισμού, δ) αναδιάρθρωση καλλιεργειών και ε) γενετική βελτίωση ζώων. 

Το έργο «Αναδιάρθρωση καλλιεργειών» εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων 
με την με αρ. πρωτ. 30861/08.03.2022 (ΑΔΑ 9ΓΚ4Η-ΤΤΔ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού 
Οικονομικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Σκοπός της επιχορήγησης είναι η αναδιάρθρωση δενδρωδών καλλιεργειών, οι οποίες είτε 
λόγω ασθενειών, είτε λόγω αλλαγής των καταναλωτικών προτύπων, είτε λόγω της κλιματικής 
αλλαγής, απώλεσαν τα συγκριτικά τους πλεονεκτήματα έναντι του διεθνούς ανταγωνισμού.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 166,7 εκ. ευρώ. Ο επιλέξιμος 
προϋπολογισμός της επένδυσης κυμαίνεται από 500.000 έως 1 εκ €. Το ποσό της ενίσχυσης δεν 
δύναται να ξεπερνά τις 500.000 Ευρώ ανά υποβληθείσα αίτηση, ανά ΑΦΜ, ανά ενιαία επιχείρηση 
(αιτούσα και συνδεδεμένες) και ανά επενδυτικό σχέδιο. Οι αιτήσεις υποβλήθηκαν από 20/9/22 έως 
και 1/11/22. 

Παρατίθενται σχετικοί σύνδεσμοι: 
https://myagrorrf.minagric.gr/casestudies/crop-restructuring/
https://greece20.gov.gr/?calls=anadiarthrosi-kalliergeion
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού
3. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
4. Υπηρεσία Συντονισμού
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